
 

 

ΠΟΛΙΣΙΣΙΚΟ ΚΕΝΣΡΟ ΑΓΙΟΤ ΚΗΡΤΚΑ ΖΑΚΤΝΘΟΤ: Εγκαίνια πριν δζκα χρόνια... 
λειτουργία οςονοφπω! 

 

Το νζο πολυδφναμο πολιτιςτικό κζντρο Αγίου Κιρυκα Ζακφνκου είναι ζνα ζργο πολιτιςμοφ, 
για το οποίο επί πολλά ζτθ κατζβλθκθςαν  ςυνεχείσ προςπάκειεσ ανακαταςκευισ εκ βάκρων.  

Το Κτίριο ζχει καταςκευαςτεί ςε οικόπεδο ιδιοκτθςίασ του Διμου Ζακφνκου, εμβαδοφ 
1269,22 τμ, ςτθν Τοπικι Κοινότθτα Αγίου Κιρυκα Ζακφνκου. 

Το ζργο ςτόχευε ςτθν αναβίωςθ του «Ωδείου Αγίου Κήρυκα», που είχε ιδρφςει τθ δεκαετία 
του 1980 θ αείμνθςτθ Αγγελική Κολυβά και που κατεδαφίςτθκε λόγω ςτατικϊν 
προβλθμάτων.  Το νζο κτίριο ξεκίνθςε να καταςκευάηεται από το Διμο Αρκαδίων Ζακφνκου 
το 2001, αλλά οι εργαςίεσ ςταμάτθςαν λόγω αδυναμίασ ςυνζχιςθσ τθσ χρθματοδότθςθσ, μετά 
τθν ολοκλιρωςθ του φζροντοσ οργανιςμοφ. 

Το 2012 υπεγράφθ Προγραμματικι Σφμβαςθ μεταξφ του Διμου Ζακφνκου, ςτον οποίο είχε 
περιζλκει θ κυριότθτα του κτιρίου και τθσ Περιφζρειασ Ιονίων Νιςων, βάςει τθσ οποίασ θ 
ΠΙΝ, αφοφ αναπροςάρμοςε τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ του ζργου ςε ςφγχρονα πρότυπα, 
χρθματοδότθςε και επζβλεψε τθν καταςκευι του. 

Το ζργο τελικά ολοκλθρϊκθκε το 2014 και εγκαινιάςτθκε ςτισ 7/5/2014. 

Σφμφωνα με το αρκρ. 4 τθσ προγραμματικισ ςφμβαςθσ μεταξφ του Διμου Ζακφνκου και τθσ 
Περιφζρειασ Ιονίων Νιςων, θ ΠΕ Ζακφνκου κα ζχει τθ χριςθ του κτιρίου για τριάντα ζτθ από 
τθν αποπεράτωςι του, χωρίσ αντάλλαγμα, υπό τθν προχπόκεςθ ότι κα ςτεγάηεται ςτο κτίριο 
το τοπικό παράρτθμα τθσ Φιλαρμονικισ του Διμου Ζακφνκου (Φιλαρμονικι πρϊθν Διμου 
Αρκαδίων), για τθν υλοποίθςθ μακθμάτων, πρόβασ και εκδθλϊςεων, ενϊ ο Διμοσ Ζακφνκου 
κα ζχει τθν δυνατότθτα υλοποίθςθσ εκδθλϊςεων χωρίσ καμιά οικονομικι υποχρζωςθ προσ 
τθν ΠΕ Ζακφνκου. 

Με τθν αρικμ. 237-20/2014 απόφαςι του, το Περιφερειακό Συμβοφλιο ΠΙΝ αναγνωρίηοντασ 
ότι το κτίριο αποτελεί καρπό του οράματοσ και των άοκνων προςπακειϊν του 
εκλιπόντα Διονφςιου Μυλωνά, ο οποίοσ τόςο από τθ κζςθ του Δθμάρχου Αρκαδίων, όςο και 
από τθ κζςθ του Αντιπεριφερειάρχθ Ζακφνκου αγωνίςτθκε για τθν ολοκλιρωςι του, 
αποφάςιςε να ονομαςτεί «Κτίριο Πολλαπλών Χρήςεων Αγίου Κηρφκου «Ωδείο Διονυςίου 
Μυλωνά». 

Δυςτυχϊσ ςιμερα παρόλεσ τισ δυςκολίεσ που ζχουμε ςε νζα, ςφγχρονα και  λειτουργικά 
δθμόςια κτιρια…το κτιριο είναι ζτοιμο (;) και παραμζνει κλειδωμζνο!  

Επερωτάται ο κφριοσ Περιφερειάρχησ: 



 

 Γιατί το κτιριο δεν ζχει καταςτεί πλιρωσ λειτουργικό ϊςτε να μπορζςει να 
παραδοκεί ςτον πολιτιςμικό κόςμο τθσ Ζακφνκου 10 χρόνια μετά τα εγκαίνια;  

 Τι κα πράξετε προκειμζνου το κτιριο να παραδοκεί άμεςα ςτουσ Ζακυνκινοφσ;  
 Σε πόςο χρονικό διάςτθμα κα μπορζςει να παραδοκεί και να ανοιξει τισ πόρτεσ 

του;  

Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ παράταξθσ «Μζνουμε ΙΟΝΙΟ» 

o Αρβανιτάκθ Ακθνά 

o Δρυ Μαρία 

 

 

 


